
答え：

花は あわせて 何本 さいていますか。

③ 公園に 赤い花が 53本、黄色い花が 47本 さいています。

買いました。 だい金は いくらになりますか。

答え：

② りささんは 82円の けしゴムを１つと 67円のえんぴつを１本

7 9

答え： 　　　まい

＋ 4 5

画用紙は、ぜんぶで 何まいに なりましたか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① 画用紙が、79まい あります。後から 45まい 買いました。

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：79 + 45 =

しき： + =

しき：



1 0 0
答え： 100本

花は あわせて 何本 さいていますか。

5 3
＋ 4 7

③ 公園に 赤い花が 53本、黄色い花が 47本 さいています。

買いました。 だい金は いくらになりますか。

8 2
＋ 6 7
1 4 9

答え： 149円

② りささんは 82円の けしゴムを１つと 67円のえんぴつを１本

7 9

1 2 4
答え： 124まい

＋ 4 5

画用紙は、ぜんぶで 何まいに なりましたか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① 画用紙が、79まい あります。後から 45まい 買いました。

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：79 + 45 = 124

しき：82 + 67 = 149

しき：53 + 47 = 100

11

1

1 1

11

1

1 1


